
Контрольная работа №3
по теме «Подобные треугольники».    Вариант 1.

1. Отрезки  АВ  и  СМ  пересекаются в точке  О  так, что   АС || ВМ.  Найдите
длину отрезка  СМ,  если   АО=12 см,  ОВ=3 см,  СО=8 см.

2. В треугольнике  АВС  точка  К  принадлежит стороне  АВ,  а точка  Р – 
стороне  АС. Отрезок  КР|| BC.  Найдите периметр треугольника  АКР, 
если  АВ=9 см,  ВС=12 см,  АС=15 см  и  АК : КВ=2:1.

3. В треугольнике  АВС  угол  С=900.  АС=15см,  ВС=8 см.  Найдите
sin , cos , , sin , cos , .A A tgA B B tgB
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1. Отрезки  АВ  и  СМ  пересекаются в точке  О  так, что   АС || ВМ.    
Найдите длину отрезка  СМ,  если   АС=15 см,  ВМ=3 см,  СО=10 см.

2. В треугольнике  АВС  точка  К  принадлежит стороне  АВ,  а точка  Р – 
стороне  АС. Отрезок  КР|| BC.  Найдите периметр треугольника  АКР, 
если  АВ=16 см,  ВС=8 см,  АС=15 см  и  АК =4 см.

3. В треугольнике  АВС  угол  С=900.  АС=4 см,  АВ=5  см.  Найдите
sin , cos , , sin , cos , .A A tgA B B tgB
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